

Ознакомились с историей развития Минского тракторного завода

16 ноября, в преддверии Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности АПК, студенты группы 18мпт вместе с куратором Степаном Романовичем Белым, а также заместителем декана агромеханического факультета Светланой Владимировной Жилич посетили Минский тракторный завод.

Ребята ознакомились с историей развития Минского тракторного завода, которая берёт своё начало с 1946 года, узнали, что к выпуску известных во всём мире тракторов завод шёл поэтапно. Первой продукцией завода стал пусковой двигатель, производство тракторов начиналось с гусеничных машин. А в 1953 году стартовало производство тракторов на пневматических шинах, что и определило дальнейшую специализацию предприятия. И уже в 1958 году Минский тракторный завод выпустил стотысячный трактор.

В ходе экскурсии студенты прошли по кварта-



лам предприятия, посетили рабочий (технологический) и сборный цеха, детально познакомились с полным процессом производства, где детали делают с точностью до микрона, а на конвейерах оживают трактора с мировым именем «BELARUS». Также увидели выставку продукции «МТЗ-ХОЛДИНГА», посидели в кабине современного трактора, сделали памятные фотографии. Экскурсовод Сергей Вячеславович отметил, что сегодня производство, на котором работает более 16000 человек, превратилось в одного из крупнейших производителей сельскохозяйственной техники не только в странах СНГ, но и во всём мире. И знаменитый товарный знак «BELARUS» представляет для нас большую ценность – не только коммерческую, но и в определённой степени патриотическую!

За время экскурсии все присутствующие получили массу впечатлений от увиденного, а также памятные сувениры от экскурсовода музея.

С. В. ЖИЛИЧ

